

**PRAVILNIK O VARSTVU ZASEBNOSTI KANDIDATOV ZA ZAPOSILITEV V DRUŽBI B.I.G.**

Ta pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov za zaposlitev v družbi B.I.G. (v nadaljevanju: »**Pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov**«) ureja obdelavo vaših osebnih podatkov v družbi Beaulieu International Group NV (v nadaljevanju: »**B.I.G.**«) v okviru vaše prijave za delovno mesto v družbi B.I.G. ali kateri koli njeni podružnici prek uporabe spletnega mesta za prosta delovna mesta (<http://careers.bintg.com>) (v nadaljevanju: »**spletno mesto za prosta delovna mesta**«) ali spletnega mesta SuccessFactors (v nadaljevanju: »**spletno mesto SuccessFactors**«) oziroma na kakršen koli drug način ter vaše nadaljnje komunikacije z nami prek e-pošte, telefona, faksa in družabnih omrežij (v nadaljevanju: »**Kanali družabnih omrežij**«, med katera na primer spadajo med drugim tudi Facebook, LinkedIn, Twitter, Pinterest, Google+, Instagram ...) v povezavi s katerimi koli prostimi delovnimi mesti.

Izraz »**spletna mesta**« vključuje vsa spletna mesta družbe B.I.G. in njenih podružnic, kot se občasno spreminjajo.

Ta Pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov posebej ureja obdelavo osebnih podatkov kandidatov, ki se prijavljajo za delovno mesto v družbi B.I.G. ali njenih podružnicah. Za našo splošno politiko v povezavi z uporabo naših spletnih mest ter naše komunikacije z vami v kateri koli vlogi, ki ni vloga kandidata za delovno mesto, velja naš Splošen pravilnik o zasebnosti: <https://dam.bintg.com/brochure/74ab8558-40eb-49d2-9150-57195225afbf>

Za informacije o tem, kako na svojih spletnih mestih obdelujemo osebne podatke prek piškotkov, vtičnikov družabnih omrežij, slikovnih pik in drugih vrst tehnologije sledenja, si oglejte naš Pravilnik o piškotkih: <https://dam.bintg.com/brochure/70a11eaa-f2ff-4453-a340-e966b8c7c09c>

**Z uporabo obrazca na spletnem mestu za prosta delovna mesta ali spletnem mestu SuccessFactors, s klikom potrditvenega polja in z oddajo prijave, ko ste bili v izjavi o omejitvi odgovornosti na spletnem mestu za prosta delovna mesta ali spletnem mestu SuccessFactors obveščeni o tem pravilniku o varstvu zasebnosti kandidatov, potrjujete, da ste natančno prebrali ta pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov in da se z njo strinjate brez zadržkov.**

## 1. SPLOŠNO

- 1.1. Vaše osebne podatke obdeluje družba Beaulieu International Group N.V., Kalkhovestraat 16 bus 0.1, 8790 Waregem, Belgija z registracijsko številko 0442.824.497, RPR Ghent, oddelek Kortrijk in njene podružnice (v nadaljevanju: »B.I.G.« ali s prvoosebno slovnično obliko npr. »mi«, »nas« ali »naše«). Stik z nami lahko vzpostavite tako, da nam pišete na e-poštni naslov [privacy@bintg.com](mailto:privacy@bintg.com).

**Pojasnilo:**

Ta pravna oseba je odgovorna za obdelavo vaših osebnih podatkov, kot to določa ta Pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov.

- 1.2. Vsak izraz, ki se začne z veliko začetnico, mora biti opredeljen z izrecnim sklicevanjem v tem Pravilniku o varstvu zasebnosti kandidatov. Kjer to omogoča kontekst, morajo biti besede v ednini interpretirane tudi kot in vključno z množinsko obliko ter obratno.

**Pojasnilo:**

Da bi zagotovili enako razumevanje besedila, je pomembno, da mi in vi določene izraze interpretiramo enako.

- 1.3. V primeru omemb določenih zakonov ali predpisov morajo te omembe vključevati tudi morebitne spremembe, zamenjave ali izničenje navedenih zakonov ali predpisov, vključno s povezanimi izvedbenimi sklepi.

**Pojasnilo:**

Zakoni se občasno spreminjajo, zato želimo zagotoviti, da je ta Pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov vedno skalen s takšnimi spremembami.

- 1.4. Družba B.I.G. si pridružuje pravico, da po svoji lastni presoji občasno prilagodi, spremeni ali dopolni ta Pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov. Takšne prilagoditve, spremembe ali dopolnitve bodo objavljene na spletnem mestu za prosta delovna mesta in spletnem mestu SuccessFactors. Če se ne strinjate s prilagoditvami, spremembami ali dopolnili, nas o tem obvestite po e-pošti na naslov [privacy@bintg.com](mailto:privacy@bintg.com)

**Pojasnilo:**

Zaradi sprememb zakonov, razmer na trgu, interesov itd. moramo tako kot katero koli drugo podjetje občasno spremeniti Pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov in tako zagotoviti, da ostane točen.

V takem primeru se seznanite s spremembami ter potrdite, da se strinjate z njimi, če se vam zdijo sprejemljive.

## 2. VRSTE OSEBNIH PODATKOV, KI JIH OBDELUJEMO

2.1. Ko se prijavite za prosto delovno mesto v družbi B.I.G. ali eni od njenih podružnic na spletnem mestu za prosta delovna mesta ali spletnem mestu SuccessFactors oziroma na kakršen koli drug način, zberemo te vaše osebne podatke:

- vaši podatki za stik in osnovni identifikacijski podatki, kot so vaše ime, e-poštni naslov, telefonska številka in poštni naslov;
- podatki, povezani z življenjepisom, kot so prejšnji in trenutni delodajalec, delovne izkušnje, izobrazba, spretnosti, reference, spol itd.;
- osebni podatki, povezani z vašo nacionalnostjo in identiteto socialnega varstva;
- morebitni osebni podatki, ki jih naložite kot del dokumenta, ki je del vaše prijave.

### **Pojasnilo:**

Tukaj pojasnjujemo, katere vrste osebnih podatkov zbiramo v okviru postopka prijave.

2.2. Družba B.I.G. zgoraj navedene osebne podatke načeloma zbira neposredno od vas. Če pa se prijavite prek zunanje agencije za zaposlovanje, družba B.I.G. vaše osebne podatke prejme od te zunanje agencije za zaposlovanje. V takem primeru velja ta Pravilnik o varstvu zasebnosti kandidatov oziroma pravilnik o zasebnosti zunanje agencije za zaposlovanje, kar je odvisno od primera. Družba B.I.G. vam svetuje, da se seznanite s pravilnikom o zasebnosti zunanje agencije za zaposlovanje, da ugotovite, katere vaše podatke obdeluje, kakšni so pogoji obdelave in kako lahko uveljavljate svoje pravice pri zunanji agenciji za zaposlovanje. Družba B.I.G. osebnih podatkov, ki jih navedete na spletnem mestu za prosta delovna mesta ali spletnem mestu SuccessFactors oziroma na kakršen koli drug način, ne bo poslala zunanjim agencijam za zaposlovanje, če se s tem izrecno ne strinjate.

### **Pojasnilo:**

Poudariti želimo, da večino podatkov, ki jih obdelujemo, pridobimo neposredno od vas. Če pa se prijavite prek zunanje agencije, lahko pri agenciji pridobimo podatke v vašem imenu. Priporočamo, da si ogledate pravilnike o zasebnosti teh agencij, saj nimamo nobenega nadzora nad njihovim načinom uporabe vaših podatkov.

2.3. Notranji oddelek za zaposlovanje družbe B.I.G. lahko v vaš profil doda tudi osebne podatke, ki se nanašajo na vašo prijavo.

### **Pojasnilo:**

Tukaj pojasnjujemo, da lahko zaradi notranjih organizacijskih razlogov dodamo podatke v vaš profil.

2.4. Postopek prijave v družbi B.I.G. in zlasti prek obrazca za prijavo na spletnem mestu za

prosta delovna mesta ali spletnem mestu SuccessFactors ni namenjen obdelavi osebnih podatkov, ki jih je mogoče obravnavati kot občutljive podatke. Občutljivi podatki so osebni podatki, ki se nanašajo na vašo raso ali etničnost, politična prepričanja, versko pripadnost, članstvo v sindikatu, vaše zdravstveno stanje ali spolno življenje oziroma kriminalno preteklost. Če in ko takšni podatki postanejo pomembni kot del postopka prijave, vas bomo izrecno prosili zanje ter vam omogočili, da se ločeno strinjate z obdelavo takšnih osebnih podatkov.

**Če vseeno naložite ali kako drugače posredovati občutljive podatke, mora v skladu s tem Pravilnikom o varstvu zasebnosti kandidatov vaše posredovanje teh podatkov vsebovati vašo izjavo o prostovoljnem posredovanju teh podatkov ter specifično, informirano, izrecno in nedvoumno pisno soglasje za obdelavo teh podatkov.**

**Pojasnilo:**

Tukaj pojasnujemo, da v okviru vaše prijave naš cilj ni zbirati ali obdelovati katerih koli občutljivih podatkov, saj nam običajno tega ni treba vedeti. Če bomo morali pridobiti občutljive podatke, vas bomo znova prosili za soglasje.

Če se že v začetku vseeno odločite posredovati takšne občutljive podatke, bomo to obravnavali kot vaše soglasje z obdelavo takšnih podatkov za namene, povezane z vašo prijavo. Ti podatki niso obvezni (če niso, vas bomo prosili zanje in pridobili ločeno soglasje), zato si z navedbo takšnih podatkov ne zagotovite boljše možnost za zaposlitev, prav tako pa kandidatov ne spodbujamo k navedbi občutljivih podatkov.

### 3. NAMEN OBDELAVE

- 3.1. Družba B.I.G. vam želi z obdelavo vaših osebnih podatkov omogočiti predvsem prijavo na zanimiva prosta delovna mesta v družbi B.I.G.

**Pojasnilo:**

To pomeni, da vaše podatke potrebujemo, da vam omogočimo prijavo na delovno mesto, in za izvedbo internega izbirnega postopka.

- 3.2. Družba B.I.G. lahko vaše osebne podatke obdeluje tudi z namenom, da prejimate ustrezne in prilagojene informacije glede prihodnjih priložnosti za zaposlitev v družbi B.I.G. V ta namen bodo vaši podatki dodani v tako imenovano rezervo za zaposlovanje (»rezerva za zaposlovanje družbe B.I.G.«), da boste lahko prejeli povabila na razgovore v družbi B.I.G. ali njenih podružnicah.

**Pojasnilo:**

To določilo je samo po sebi razumljivo.

- 3.3. Če je postopek prijave za določeno delovno mesto v družbi B.I.G. uspešen, bodo osebni podatki, ki ste jih navedli, morda uporabljeni v kadrovske namene v obdobju vaše zaposlitve v družbi B.I.G.

**Pojasnilo:**

To določilo je samo po sebi razumljivo.

- 3.4. Družba B.I.G. lahko obdeluje vaše osebne podatke za izvajanje statističnih analiz za izboljšanje svojih storitev prijave in pridobivanja kandidatov ter storitev ponujanja na splošno. Takšna obdelava mora, kjer je mogoče, potekati v psevdoanonimni obliki.

**Pojasnilo:**

Podatke, ki jih navedete, lahko uporabljamo tudi za statistični pregled učinkovitosti našega pridobivanja kandidatov. Kjer je to mogoče, bomo uporabljali podatke, ki ne vsebujejo neposrednih identifikatorjev, kot je vaše ime ali naslov.

- 3.5. Družba B.I.G. obdeluje vaše osebne podatke za izpolnjevanje pravnih obveznosti oziroma skladnosti s katero koli razumno zahtevo pristojnih uslužbencev ali predstavnikov organov pregona, sodnih organov, vladnih agencij ali teles, vključno s pristojnimi organi za zaščito podatkov.

Vaši podatki se lahko na pobudo družbe B.I.G. prenesejo na policijo ali sodne organe kot dokaz ali v primeru utemeljenega suma nezakonitega dejanja ali zločina, ki ste ga zagrešili z uporabo spletnega mesta za prosta delovna mesta ali spletnega mesta SuccessFactors oziroma prek drugih spletnih mest družbe B.I.G., naših kanalov družabnih

omrežij ali druge komunikacije z nami v povezavi z (zaigrano) prijavo na delovno mesto v družbi B.I.G.

**Pojasnilo:**

Vaše osebne podatke moramo morda v skladu s pravnimi obveznostmi občasno prenesti vladnim organom.

- 3.6. Družba B.I.G. lahko obdeluje vaše osebne podatke za ohranjanje zakonitih interesov družbe B.I.G., svojih partnerjev ali tretje osebe, če in kadar uporabljate spletno mesto za prosta delovna mesta ali spletno mesto SuccessFactors oziroma je vaša prijavo na splošno mogoče razumeti kot (a) kršitev katerih koli veljavnih pogojev uporabe, (b) grožnjo varnosti ali integriteti spletnega mesta za prosta delovna mesta ali spletnega mesta SuccessFactors, (c) nevarnost za spletno mesto za prosta delovna mesta ali spletno mesto SuccessFactors, druga spletna mesta družbe B.I.G., kanale družabnih omrežij ali druge komunikacijske kanale oziroma podporne sisteme družbe B.I.G. ali njenih podizvajalcev zaradi virusov, trojanskih konjev, vohunske programske opreme, zlonamerne programske opreme ali kakršne koli druge oblike zlonamerne kode ali (d) na kakršen koli način sovražno, opolzko, diskriminatorno, rasistično, klevetniško, zlobno, škodljivo ali kako drugače neprimerno ali nezakonito.

**Pojasnilo:**

Tukaj si pridružujemo pravico do obdelave vaših osebnih podatkov, če uporabljate spletno mesto za prosta delovna mesta ali spletno mesto SuccessFactors, naša druga spletna mesta, naše kanale družabnih omrežij ali druge komunikacijske kanale na kakršen koli način, ki lahko škoduje družbi B.I.G. ali komu drugemu oziroma je nezakonito pod pretvezo prijave za delovno mesto v družbi B.I.G.

#### 4. PRAVNA PODLAGA ZA OBDELAVO VAŠIH OSEBNIH PODATKOV

4.1. Družba B.I.G. vas kot odgovorni partner za obdelavo vaših osebnih podatkov pod pogoji, navedenimi v tem Pravilniku o varstvu zasebnosti kandidatov, prosi za **vaše soglasje**.

**Pojasnilo:**

V skladu z zakonodajo moramo natančno navesti, katero pravno podlago uporabljamo za obdelavo vaših osebnih podatkov ob upoštevanju namenov, ki smo jih navedli v prejšnjem členu.

Ko na spletnem mestu za prosta delovna mesta ali spletnem mestu SuccessFactors izpolnite obrazec za prijavo, vas družba B.I.G. v prvi vrsti prosi za vaše soglasje za obdelavo vaših osebnih podatkov. S klikom potrditvenega polja ob izjavi o omejitvi odgovornosti, ki vsebuje povezavo do tega pravilnika, in z oddajo prijave se nedvoumno in brez zadržkov strinjate s pogoji Pravilnika o varstvu zasebnosti kandidatov.

4.2. Obdelava vaših osebnih podatkov za namene, opredeljene v točki 3.5, je potrebna, saj družbi B.I.G. omogoča izpolnjevanje njenih pravnih obveznosti.

**Pojasnilo:**

Vaše osebne podatke moramo včasih obdelovati v skladu z zahtevami zakonodaje.

4.3. Obdelava vaših osebnih podatkov za namene, opredeljene v točkah 3.2, 3.3, 3.4, 3.6 in 3.7, je potrebna za izpolnjevanje zakonitih interesov družbe B.I.G., ki so:

- stalne izboljšave spletnih mest družbe B.I.G., vključno s spletnim mestom za prosta delovna mesta in spletnim mestom SuccessFactors, kanali družabnih omrežij in ponudbami storitev, zlasti v povezavi s prijavo na delovno mesto in izbirnim postopkom;
- zaščita naših spletnih mest, vključno s spletnim mestom za prosta delovna mesta in spletnim mestom SuccessFactors, kanalov družabnih omrežij, izdelkov in storitev pred zlorabo ter nezakonito dejavnostjo;
- prihranek časa in virov z namenom izvajanja učinkovitejšega poslovanja s ponovno uporabo že razpoložljivih informacij, kjer je to dovoljeno.

**Pojasnilo:**

Vaše osebne podatke lahko obdelujemo tudi zaradi lastnih zakonitih interesov, ki so večinoma povezani z uspešnim poslovanjem (kot bi to naredilo tudi katero koli drugo podjetje).

## 5. PREJEMNIKI

- 5.1. Družba B.I.G. vaših osebnih podatkov ne pošilja v prepoznavni obliki nobeni tretji stranki brez vašega izrecnega dovoljenja. Če naše kanale družabnih omrežij uporabite za namene prijave, upoštevajte, da vaše osebne podatke obdelujejo tudi ponudniki družabnih omrežij.

**Pojasnilo:**

Vaših osebnih podatkov ne posredujemo tretjim strankam, če se s tem ne strinjate oziroma če vaših osebnih podatkov pred tem nismo anonimizirali. Če za komunikacijo uporabljate na primer Facebook, upoštevajte, da vaše osebne podatke obdeluje tudi Facebook.

- 5.2. Družba B.I.G. za zagotavljanje spletnih mest, vključno s spletnim mestom za prosta delovna mesta in spletnim mestom SuccessFactors, in za obdelavo vaših osebnih podatkov v okviru namenov, opredeljenih v 3. členu, uporablja neodvisne obdelovalce. Ti neodvisni obdelovalci (med katere med drugim spadajo tudi zunanje agencije za zaposlovanje, samostojni svetovalci za iskanje kandidatov, zunanji ocenjevalci itd.) lahko v imenu družbe B.I.G. obdelujejo vaše osebne podatke samo na podlagi izrecnega pisnega navodila družbe B.I.G. Družba B.I.G. jamči, da so neodvisni obdelovalci skrbno izbrani ter so zavezani k upoštevanju varnosti in celovitosti vaših osebnih podatkov.

**Pojasnilo:**

Naša spletna mesta, vključno s spletnim mestom za prosta delovna mesta in spletnim mestom SuccessFactors, lahko razvijajo, vzdržujejo ali gostijo neodvisni ponudniki. Podobno za interno obdelavo vaših osebnih podatkov uporabljamo storitve neodvisnih ponudnikov, kot so ponudniki storitev v oblaku.

- 5.3. Družba B.I.G. lahko vaše osebne podatke posreduje drugim pravnim osebam znotraj skupine podjetij B.I.G. Zagotovili bomo, da bodo vse pravne osebe v skupini B.I.G. z ustrežno skrbnostjo poskrbele, da bo obdelava vaših osebnih podatkov skladna z določili tega Pravilnika o varstvu zasebnosti kandidatov.

**Pojasnilo:**

To določilo je samo po sebi razumljivo. Prosimo vas tudi, da preberete 6. člen in se seznanite s tem, kako zagotavljamo, da vse naše pravne osebe izkazujejo zahtevano skrbnost pri obdelavi vaših osebnih podatkov.



## 6. LOKACIJA IN PRENOS

6.1. Družba B.I.G. vaše osebne podatke obdeluje predvsem v Evropskem gospodarskem prostoru (EGS). Za obdelavo vaših osebnih podatkov za namene, navedene v 3. členu, lahko vaše osebne podatke prenesemo tudi drugim pravnim osebam v skupini B.I.G. ali tretjim strankam, ki podatke obdelujejo v našem imenu in so zunaj EGS. Vsaka pravna oseba zunaj EGS, ki obdeluje vaše osebne podatke, je zavezana k upoštevanju ustreznih varnostnih ukrepov glede obdelave vaših osebnih podatkov. Takšni varnostni ukrepi so lahko posledica naslednjega:

- država prejemnica ima v veljavi zakonodajo, ki je lahko enakovredna zaščiti, ki jo zagotavlja EGS, ali
- pogodbene ureditve med družbo B.I.G. in to pravno osebo. Vse pravne osebe družbe B.I.G. so stranke v pogodbeni ureditvi, ki temelji na standardnih pogodbenih klavzulah Evropske komisije (upravljavec upravljavcu) (odločba Komisije C(2004)5721).

### **Pojasnilo:**

Vaše osebne podatke pošiljamo v države zunaj EGS, ker z drugimi pravnimi osebami v naši skupini podjetij souporabljam določene sisteme oziroma ker uporabljamo tujega ponudnika storitev. Kljub temu zagotavljamo, da so vaši podatki, ki jih pošiljamo v države zunaj EGS, varni.

6.2. Družba B.I.G. lahko anonimizirane in/ali združene podatke pošilja organizacijam zunaj EGS. Družba B.I.G. bo v primeru takšnega prenosa zagotovila uporabo zaščitnih ukrepov za zagotavljanje varnosti in celovitosti vaših podatkov ter vseh pravic v povezavi z vašimi osebnimi podatki, do katerih ste morda upravičeni v skladu z veljavno obvezno zakonodajo.

### **Pojasnilo:**

Vaše podatke lahko anonimiziramo ali jih združimo s podatki drugih oseb, zato vas bo nemogoče osebno prepoznati. Takšne anonimizirane ali združene podatke lahko prenesemo tudi v države zunaj EGS.

## 7. ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI

- 7.1. Družba B.I.G. v največji možni meri skrbi, da obdeluje le osebne podatke, ki so potrebni za izpolnjevanje namenov, navedenih v 3. členu.

**Pojasnilo:**

Prizadevamo si, da ne obdelujemo več osebnih podatkov o vas, kot jih potrebujemo za navedene namene.

- 7.2. Vaše osebne podatke obdelujemo le, dokler je treba za izpolnjevanje namenov, navedenih v 3. členu tega Pravilnika o varstvu zasebnosti kandidatov, oziroma dokler ne prekličete svojega soglasja za njihovo obdelavo. Upoštevajte, da preklic soglasja pomeni vašo izključitev iz izbirnega postopka za delovna mesta, za katera ste se prijavi, in prekinitve pošiljanja obvestil o priložnostih za zanimiva delovna mesta v družbi B.I.G. V skladu z nameni, opredeljenimi v 3. členu tega Pravilnika o varstvu zasebnosti kandidatov, bodo vaši podatki dodani v rezervo za zaposlovanje za obdobje 2 let.

Družba B.I.G. bo anonimizirala vaše osebne podatke, ko jih ne bo več potrebovala za namene, opredeljene v 3. členu, razen:

- v primeru prevladujočega interesa družbe B.I.G., da ohrani določljivost vaših osebnih podatkov;
- v primeru pravne ali regulatorne obveznosti oziroma sodnega ali upravnega naloga, ki družbi B.I.G. preprečuje anonimizacijo.

**Pojasnilo:**

Tukaj pojasnujemo, kako dolgo bomo vaše podatke hranili na način, ki omogoča vašo osebno prepoznavo.

- 7.3. Razumete, da se ključni vidik uporabe spletnega mesta za prosta delovna mesta, spletnega mesta SuccessFactors oziroma drug način prijave za delovno mesto v družbi B.I.G. nanaša na ocenjevanje vaših profesionalnih in osebnih lastnosti z namenom iskanja ustreznega položaja v družbi B.I.G. za vas oziroma določitev vaše ustreznosti za določeno mesto v družbi B.I.G. To pomeni, da družba B.I.G. ustvari vaš profil na podlagi teh ustreznih lastnosti in nato uporablja ta profil. Upoštevajte, da te ocene niso nikoli povsem avtomatizirane in zahtevajo človekovo posredovanje.

**Pojasnilo:**

Tukaj želimo zagotoviti, da razumete, da opravljamo oceno vaše kakovosti, saj to od nas zahteva zaposlitev prave osebe za delovno mesto.

- 7.4. Družba B.I.G. bo z ustreznimi tehničnimi in organizacijskimi ukrepi zagotovila zaščito vaših osebnih podatkov pred nepooblaščenim dostopom ali krajo ter nenamerno izgubo, poseganjem, razkritjem ali uničenjem. Dostop osebja družbe B.I.G. ali njenih neodvisnih

obdelovalcev bo potekal samo po potrebi in bo predmet strogih obveznosti ohranjanja zaupnosti. Kljub temu razumete, da se varnost in zaščita ohranjata po najboljših močeh, vendar zanj ni nikoli mogoče jamčiti.

**Pojasnilo:**

Zavezani smo k ohranjanju varnosti vaših osebnih podatkov.

## 8. VAŠE PRAVICE

8.1. Pravico imate zahtevati dostop do vseh osebnih podatkov, ki jih obdeluje družba B.I.G., in se nanašajo na vas. Družba B.I.G. si pridružuje pravico do zaračunavanja administrativne pristojbine za številne zaporedne zahteve za dostop, za katere je jasno, da so oddane z namenom povzročanja nevšečnosti družbi B.I.G.

**Pojasnilo:**

V tem členu pojasnjujemo, katere pravice imate v povezavi z obdelavo vaših osebnih podatkov. Pravice so razumljive same po sebi.

8.2. Če so kateri koli podatki, ki se nanašajo na vas, netočni, imate pravico zahtevati njihov popravek, ki je brezplačen. Če oddate zahtevo za popravek, morate priložiti tudi z dokazilom o naravi napake v podatkih, za katere zahtevate popravek.

8.3. Predhodno podano soglasje za obdelavo osebnih podatkov lahko prekličete. V tem primeru velja člen 6.2.

8.4. Pravico imate zahtevati izbris osebnih podatkov, ki se nanašajo na vas, če jih ne potrebujemo več za namene, opredeljene v 3. členu, oziroma če prekličete soglasje za njihovo obdelavo. Toda upoštevati morate, da bo zahtevo za izbris družba B.I.G. ovrednotila glede na:

- preglasitev interesov družbe B.I.G. ali katere koli tretje osebe;
- pravne ali regulatorne obveznosti oziroma upravne ali sodne odredbe, ki lahko takšnemu izbrisu nasprotujejo.

Namesto izbrisa lahko družbo B.I.G. prosite, da omeji obdelavo vaših osebnih podatkov, če in ko (a) oporekate natančnosti podatkov, (b) je obdelava nezakonita ali (c) družba B.I.G. podatkov ne potrebuje več za namene, opredeljene v 3. členu, toda jih vi potrebujete za obrambo v sodnih postopkih.

8.5. Pravico imate nasprotovati obdelavi osebnih podatkov, če lahko dokažete, da obstajajo resni in upravičeni razlogi, povezani z določenimi okoliščinami, ki jamčijo takšno nasprotovanje. Toda če se predvidena obdelava smatra za neposredno trženje, imate pravico nasprotovati takšni obdelavi brez stroškov in brez razloga.

8.6. Vse osebne podatke, ki ste nam jih posredovali, imate pravico prejeti v strukturirani, običajno uporabljeni obliki, ki omogoča strojno branje.

8.7. Če želite oddati zahtevo za uveljavljanje ene ali več navedenih pravic, lahko pošljete e-pošto na naslov [privacy@bintg.com](mailto:privacy@bintg.com). E-pošta z zahtevo za uveljavljanje pravice ne sme biti obravnavana kot soglasje za obdelavo osebnih podatkov v obsegu, ki presega vašo zahtevo. Takšna zahteva mora jasno navajati, katero pravico želite uveljavljati in razlog

zanjo, če je to zahtevano. Zahteva mora imeti naveden datum in biti podpisana, priložena pa ji mora biti digitalno podpisana kopija vaše veljavne osebne izkaznice, ki dokazuje vašo identiteto. Če uporabite obrazec za stik, vas lahko družba B.I.G. prosi za vašo podpisano potrditev in dokazilo o identiteti.

Družba B.I.G. vas bo pravočasno obvestila o prejemu te zahteve. Če se zahteva izkaže za veljavno, jo mora družba B.I.G. začeti spoštovati v najkrajšem možnem razumnem času in najpozneje v tridesetih (30) dneh po prejemu zahteve.

Če imate kakršno koli pritožbo glede načina, kako družba B.I.G. obdeluje vaše podatke, lahko kadar koli vzpostavite stik z družbo prek e-poštnega naslova, navedenega v tem členu.

Če z odgovorom družbe B.I.G. ne boste zadovoljni, lahko vložite pritožbo pri pristojnem organu za varstvo podatkov, tj. belgijskem organu za varstvo podatkov. Za več informacij obiščite spletno mesto <http://www.gegevensbeschermingsautoriteit.be>.